Dessine uniguement des billes pour
équilibrer la troisieme balance.
Combien en faut-il ?

Vercingétorix est : Le Roi-Soleil est : Napoléon est :
l—_—_. un Romain. Louis XVLI. D un roi de France.

un Gaulois. || Louis XIV. D un homme d’Eglise.
D un Anglais. :\ Louis XV. D un empereur frangais.

Le général de Gaulle a
participé a la libération de
la France en :

D 1789. j les Anglais. D poignardé.
E, 15156 les Russes. D guillotiné.

:] 1945. [: les Allemands. de vieillesse.
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Jeanne d’Arc s’est Louis XVI est mort :
battue contre :




